Контрольная работа№2 теме: «Сложение и вычитание многозначных чисел »
            Вариант 1
0. На овощную базу привезли 4 750кг капусты, моркови и лука. Капусты было 1860 кг, а моркови – 1520 кг. Сколько килограммов лука привезли на базу?
0. Выполните действия.
4 270+ 1 895	48 806 – 23 879
65 329 + 746	20 000 – 7 024
0. Найдите значение выражения.
1 020 – 160 * 5 + 9688
0. Вырази в более мелких единицах:
40дм 5см              65м 8дм
34см 8мм              15дм 6см
0. Можно ли сравнить числа 7 *** и 1* ***? Какое из них больше?
         
 Вариант 2
1. Турист проехал 1620 км на поезде, 325 км проплыл на теплоходе, а остальной путь прошёл пешком. Сколько километров он прошёл пешком, если весь путь составляет 2 000 км?
1. Выполните действия.
5 360 + 2 837                  60 892 – 18 273
70 154   + 892                 10 000 – 5 074
1. Найдите значение выражения.
12 716 + 918 : 3 – 8 017
1. Вырази в более крупных единицах.
604 см                 158мм
479дм                   510см
1. Можно ли сравнить числа 4* *** и 8* ***? Какое из них меньше ?
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